

还记得大学4年花掉84万的“账单大少”吗？最近他又有新动作：

花12万找工作 干一周就辞了

毕业于珠海某独立学院的李雷（化名），他的“大学账单”是84万余元。3月27日，新文化报刊发了这份账单，一时成为各方舆论焦点。

李雷在家人帮助下，找到工作，可仅上一周班，就辞职不干了。家里帮助他找工作花的12万元“人情费”，也打了水漂。李雷8月3日在接受时表示：“那没办法，这份工作不适合我。”

新闻回放

大学4年花费84万

84万余元，这是大学生李雷4年的消费。也许有人对这笔钱会感觉很惊讶，“咋花这么多呢？”可是，李雷却觉得“这很正常”。

去年7月，家住吉林通化的李雷，从珠海某高校工商管理系2005级物流信息管理专业毕业，至今未找工作。

李雷大概统计了自己大学4年的支出，共花费84万。其中，路费：8768元；电话费：4.56元；购置电脑：2万元；学费：6.28万元；业余爱好（打台球）：4万元；应酬：14.4万元；旅游：12万元；交女友：15万元；摆平事端：1万元；捐款：10元；学习用品：0元；服饰：6万元；吸烟：3.358万元；购买手机：6.9万元。

而这些还是不完全的统计数字，比如买背包的钱，就没有统计在内。

据了解，李雷父母都是生意人，年收入上百万元。他有3个姐姐，均已成家。李雷上学期间，父母每月分两次给他汇钱，一次至少6000元（在特殊情况下，父母每月会增加汇钱的次数）。每个姐姐每月穿插给他汇1000元至2000元不等。



李雷随身携带的两部手机价值近万元，一根台球杆5000多元，一个包1000多元

待业

生活很有规律以玩为主

李雷是去年7月份大学毕业的。今年7月15日，在家人的帮助下，他就职于长春一家著名合资企业，这是他毕业后第一份工作。而此前，李雷一直等待父母托关系，给他办工作。

“就业是双向选择。我想找一个稳定点儿的，清闲点儿的工作，挣多少钱无所谓。”李雷在谈到自己理想的工作条件时说。记者在李雷母亲处证实：为给李雷办这工作，在他毕业后的这一年时间里，陆续花了12万元“人情费”。

在等待上班的这段时间，李雷的生活状态很有规律：每天10时左右起床，吃完饭直奔台球厅，18时左右开始晚餐，然后喝酒、唱歌，偶尔打个通宵麻将。

报到之前买3套职业装

“家里是7月13日接到的信儿，说15日早上到单位人力资源部报到。当时我正在外面唱歌，也没听清我妈具体说什么。”李雷介绍，第二天早上起床后得知，上班后要先实习3个月。实习期工资每月2000元，转正后，月薪3500元至4000元，年底有分红。

确定李雷马上就能上班的消息后，李雷妈妈及姐姐们都很开心。7月14日，妈妈、二姐就带着李雷来到长春，在卓展购物中心给

李雷买了3套职业装，其中一套外国品牌西服价格为6288元。

李雷说，15日早上6点多，姐姐开车带他来长春单位报到。

就业

上班首日领导请他吃饭

李雷是在该合资企业党办工作，主要工作内容是负责整理企业及相关会议材料，报送各类文件。该企业的工作时间为早上8点上班，下午4点半下班，中午午休半小时。李雷上班第一天中午，因为刚上班没有饭卡，主管领导请他在饭店吃的午餐，两人共消费126元。

“我们办公室4个人，都是‘60后’‘70后’，一点共同语言都没有。说话还中规中矩的，贼别扭。”李雷说，虽然同事对他态度都挺好，可很少交流。

李雷工作期间，下班后经常约上几个长春的朋友吃饭、泡吧，回家休息均在零点以后。“回去太早也睡不着啊，喝点酒，睡得香。”李雷解释说。

上下班打卡最苦恼

由于该企业内部要求比较严格，每天上下班都要“打卡”，这一规定让李雷很苦恼。“我在单位附近租了一个公寓，一个月1600元，每天早上7点半就要起床。我上大学时，每天都是喝到自然醒，睡到自然醒，一时真的

很不适应。”李雷说，前两天都是妈妈打长途电话叫他起床的。上班期间，李雷开的车是家里原来使用的现代伊兰特轿车。

“我是实在呆不住了，有时在整理材料打字时，眼皮就睁不开了。”李雷回忆说，因为好结交朋友，他工作期间经常接到朋友打来的电话。其中一天，一上午接了20多个电话，弄得他的主管领导替他打字完成工作。

辞职

被20多页材料“吓”跑

“上班第三天我就不想干了，太没意思了。”李雷说，“干了一周，记得那天是周四，下午3点多，还有1个多小时就下班了。领导要我打完20多页的会议材料。我当时就崩溃了，也没跟他请假，趁他出去，拎包就跑了。”

李雷回到住处后，直接给主管领导发个短信，称决定辞职，第二天不去上班了。

今后找啥工作仍很迷茫

这份工作也许是很多大学毕业生梦寐以求的，这么好的机会却轻易放弃，对此，李雷8月3日接受记者采访时解释：“那没办法，这份工作不适合我。”

当问及以后想找什么样的工作时，李雷表示，自己也很茫然，不知道能胜任什么样的工作，只有看家里如何安排了。

»众人态度

家人：并未责怪他

家里人并没因为辞职一事责备他，就问了一句：“咋回来了呢？”李雷拿起桌上的一瓶啤酒，猛喝了一口回答：“干得太憋屈了，连个能唠嗑的人都没有。”几个姐姐劝他不要上火，安慰他说以后还有更好的工作等着。

李雷的一个姐姐是做建筑行业的，当得知李雷辞职的消息后，找了一桌朋友陪李雷喝酒，哄他开心。

“我们几个就这一个弟弟，实在不行就跟我们在一起混吧，保证他吃喝不愁。”李雷姐姐接受采访时表示。

同事：业务不太懂

8月3日，记者电话联系到了李雷工作时的领导和同事。李雷的主管负责领导、上班第一天请他吃饭的、该企业党办副主任张先生在接受采访时，因为各种原因，表示不方便多予评价，只是简单地说：“他还是个孩子，刚出校门，业务上还不太懂。”随后，就挂断了电话。

朋友：他很讲义气

8月3日，李雷在长春的一个朋友小程在谈起对李雷的评价时表示，李雷为人很讲义气，朋友们都挺喜欢他，唯一的负面评价就是“李雷脚太臭了”。

女朋友对于李雷的评价是“他很大方，很爷们”。

据《新文化报》

贺：圣象F★★★★产品隆重下线上市
圣象-长虹异业联手，实施消费者联合互惠计划

买圣象健康地板 32寸液晶电视拿回家

只要您今年计划装修，请务必到圣象展厅来看一看！ 参加必得

7月24日-8月29日全省圣象展厅全情钜献！垂询电话 / 400-8870060

圣象地板“革命性促销”震撼全省

圣象地板作为国内地板行业的领军企业，推出了15年以来力度最大的一次促销活动：消费者只要购买60平方米的圣象木地板，均可获得价值3199元的32寸长虹LT32719型号液晶电视。此次无需抽奖更没有噱头，买地板就可获32寸液晶电视，本次活动全国共有20万户参与体验，江苏仅限8000户。分析人士指出：这也是圣象集团强大的企业实力的彰显，地板行业尚没有第二家能有如此大的手笔。

不设门槛 全系参加

圣象全系列产品都参加此次活动，有些型号如抛光深得液晶电视约50元/平米的价格让利，地板基本上就是打对折了，这无疑将是江苏地板促销史上的一次“8.0级地震”。对消费者而言具有巨大的“杀伤力”。

温馨提示：由于此次活动力度空前，请参与活动的各地消费者要求展厅将地板和液晶电视一并送至家中，以免出现风险！

面积不足象征补差

对于购买面积不到60平米的小户型业主来说，也不必担心因为户型面积少，而享受不到此优惠活动，只需按差额的每平米55元补齐差价，地板、液晶电视您将齐拥有。

以小换大 轻松实现

“我家的房子客厅很大，32寸电视机太小了，能不能换一个大的？”相信有不少业主会有这样的疑问，圣象已经帮您考虑到了，只需象征性补上差价即可更换为更大型号平板液晶彩电，远比购买42寸液晶电视要节约近一半的费用。

全国联保 品质保障

圣象地板给出承诺：按照圣象和长虹的合作协议，所有的彩电均实行全国联保，而且根据消费者需求优先安装。